

# 县工商联“不忘初心、牢记使命”主题教育第一期培训班开班 奋发有为 提升企业发展新水平

本报讯 9月3日,中牟县工商联“不忘初心、牢记使命”主题教育第一期培训班举办。各乡(镇、街道)主管统战工作的领导、统战专干,中牟县第八届执委,各行业商会中高层以上的班子成员等160多人参加。

会上,县工商联秘书长朱伟霆宣读学习纪律,副县长朱清伟致辞。朱清伟说,要树牢信心,适应经济发展新常态。坚定自信、稳住阵脚,主动思考市场的变化,创新驱动,转型发展。政府要加强与企业沟通,主动作为、营造环境,与企业共克难

关。要奋发有为,提升企业发展新水平。坚守诚信底线;主动对接政策;加快转型升级。要真心服务,打造营商环境新优势。加大帮扶力度;完善要素保障;提供优质服务。朱清伟希望政企携手并肩,迎难而上,谱写中牟新时代经济发展新篇章。

此次培训特邀请省委党校梁丹教授讲课,梁丹以《深刻认识把握新发展理念》为题,从“深刻认识新发展理念的形成背景;准确把握新发展理念的核心内容;提高贯彻新发展理念的能力



和水平”三个方面,进行了全面系统的阐述。梁丹还与在场企业家互动交流,企业家

争相提问,梁丹一一解答,气氛热烈。  
中牟时报 马沂峰 文/图

## 一周快讯

### 大孟镇 贯彻学习县委 十二届八次全会精神

本报讯 9月4日,大孟镇在镇政府三楼会议室召开贯彻学习县委十二届八次全会精神专题会议。镇党委书记刘海峰表示,全镇干部要深入学习县委十二届八次全会精神,做到认清形势、把握方向,以国际化、现代化为引领,以“强”起来为目标,以高水平对外开放为战略突破口,走好以开放促改革、促创新发展的路子,进一步投身于中牟都市田园新城建设,进一步加快大孟镇“全域旅游,全域城镇化”建设。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 张兵兵

### 新圃街小学 举行开学典礼

本报讯 9月4日,中牟县新圃街小学举行2019-2020学年第一学期开学典礼。年级家长代表以及新圃街小学3500多名师生参加。

新圃街小学校长郝瑞致辞,她说:“作为当代小学生,同学们要真正扛起肩上的责任,承担起应该承担的义务。要做到语言文明、行为文明,在校园内不乱丢杂物,不欺负小同学;在校外遵守交通规则,向一切不文明行为宣战;在社会,做一个热爱祖国、热爱家乡、热爱自然、遵纪守法、诚实守信、文明礼貌的优秀小公民。”

县教体局副局长吴玉杰希望同学们既要有热忱的赤子之心,树立报国之志;又能潜心钻研学习,练就过硬本领;以正气、志气、勇气、灵气、和气和、雅气、底气、大气修身,成为“求真 扬善创美”的大写的新圃学子。希望大家张开双手拥抱崭新生活,在时光中留下最美的诗篇,在成长的路上做最好的自己。

中牟时报 李淑娟 通讯员 李晓娟 张瑞

### 县审计局 加强“双节”期间 工作作风建设

本报讯 近日,县审计局采取有力措施,加强作风建设,把好廉洁关口。召开全体职工会议,强化宣传教育,要求全体人员认真落实相关规定,廉洁自律,维护审计机关形象;明确责任,分级管理。按照“一岗双责”要求,强化局领导、中层干部和审计人员三级管理,确保廉政治理工作不走过场、不留死角;严明纪律,加强督查。要求全局干部职工严格遵守上班期间工作纪律,局机关将组织人员加强日常监督检查,对出现的违纪违规行为,坚决从严从快查处。  
中牟时报 马沂峰 通讯员 吴倩楠

# 中牟县召开环境综合整治暨路长制周讲评会 以“三个着力”实现“三个提升” 以“三个强化”抓好“三个落实”

本报讯 9月4日,中牟县召开环境综合整治暨路长制周讲评会。

会议对城市精细化管理(路长制)工作进行现场观摩,观摩团依次对商都大道、中兴路、拥军路等路段“路长制”工作开展情况进行实地观摩。在各观摩点听取一、二级路段长关于路段

管理情况的汇报,并对各路段工作开展情况作出分析点评。

会议通报8月份第二、三周路长制工作考核成绩,并现场颁发红黑旗,红黑旗代表单位分别作出经验介绍和表态发言。县城市精细化管理工作领导小组办公室主任张小马就城市精细化管理路长制工作开展情况进

行总结,从全力做好重点区域管理、加快推动各项集中整治、持续加强路段日常管理等方面对下一步工作进行安排。

会议对9月5日活动沿线环境保障工作作出安排,并就城市精细化管理路长制下一步工作提出要求:要以“三个着力”(着力集中力量攻坚、着力结合创建

工作、着力建立长效机制)实现“三个提升”(城市形象大提升、城市品位大提升、城市管理大提升);要以“三个强化”(强化使命担当、强化宗旨意识、强化督导力度)抓好“三个落实”(职责落实、宣传落实、机制落实)。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张境良

# 关爱老年人健康 从免费体检开始

青年路街道开展60岁以上老年人免费健康体检活动



本报讯 “医生,我有高血压,还有冠心病,你帮我再看看呢。”“护士,给这位阿姨先量下血压。”9月3日,青年路街道办事处联合社区卫生服务中心在邢庄村开展60岁以上老年人免费健康体检活动。

来自邢庄村的邢大爷,有冠心病和高血压,听说青年路社区卫生服务中心要在这里义诊,很早就来到义诊处等候。“非常感谢医生来义诊,感谢医院对群众健康的关心。”

体检活动中,医护人员耐心细致地为每位前来参加体检的老年人进行测血糖、量血

压、心电图等多项服务,详细询问他们的日常生活习惯以及身体状况,并对老年养生、慢性疾病预防等方面知识进行宣传和解答,帮助辖区老年人进一步了解健康知识,增强保健意识。

该次义诊负责人表示:“作为青年路街道辖区的卫生服务中心,我们有义务和责任为大家服务,通过这样的义诊活动,让医务工作者和广大群众结为朋友,搭建起沟通的桥梁,为居民的健康解惑答疑。”

中牟时报 李淑娟 通讯员 周丹丹 王琼 文/图

# 这次培训让孩子们收获满满

中华公益小记者中牟县招募组举行新闻写作培训

本报讯 为进一步培养小记者的新闻写作能力,促进小记者的全面发展,9月1日,中华公益小记者中牟县招募组在睿森教育中心举行新闻写作技巧培训,30多名小记者参加。

《郑州晚报·中牟时报》的马

沂峰为小记者们讲述了消息写作知识。“什么是消息”“消息的特点”“消息的分类”“消息的写作格式”“消息的写作要求”,围绕消息写作的基础知识做了详尽讲述。他还以一期《郑州晚报·中牟时报》为例,逐一分析各

版面消息的种类,让小记者认识新闻写作的要求,要掌握新闻的六要素,讲究新闻的时效性、真实性和价值性。

培训中,小记者们时而仔细倾听,时而认真记笔记,时而报以热烈掌声,现场气氛非常活

跃。小记者王伟栋兴奋地说:“通过这次培训,我了解了记者的责任和使命,掌握了消息写作的方法技巧,期待下次小记者新闻培训快点到来。”

中牟时报 崔合林 通讯员 王书文